- Приятно, что компания «Агропромкомплектация» не останавливается в развитии, регулярно открывает новые производства, стабильно обеспечивает работой и хорошей зарплатой жителей сельских районов. При этом внедряет самые передовые технологии, наращивает производство высококачественной и востребованной продукции. Мы очень ценим заботу руководства о социальном благополучии работников предприятия, - сказал глава региона.

Реализуемый проект предусматривает и строительство линии по производству престартерных кормов СК-3 для молодняка. До сих пор этот корм приходилось закупать на стороне, а к нему предъявляются особые требования по питательности и чистоте. Проектная мощность линии — 5 т/час. После открытия нового элеватора для участников областного семинара состоялась экскурсия по Курскому мясоперерабатывающему заводу.

## $http://adm.rkursk.ru/index.php?id=13\&mat\_id=81593$

## 08.08.2018

## ГК «АгроПромкомплектация» перешла к завершающей фазе строительства второго комбикормового завода в Курской области

На сегодняшний день уже полностью готовы мойка, гараж, склад сухих кормов, тарный склад и транспортная. Также завершены работы по отделке административно-бытового корпуса — все кабинеты сданы, помещение готово к эксплуатации.

данный «Ha момент работы продолжаются производственном корпусе, рассказывает заместитель Генерального директора ГΚ «АгроПромкомплектация» по строительству Алексей



строительству Алексей Грачев. – Производится монтаж технологического оборудования, установка лифтов, проводятся отделочные работы по центральной лестнице. В ближайшее время приступим к работам по устройству напольного покрытия на тех